

畅叙军民鱼水情 同心合力谋发展

市领导分组走访慰问驻信部队官兵

信阳消息(记者李海 李小然 马保群 黄宁 王凌云)畅叙军民鱼水情,同心合力谋发展。在新春佳节即将来临之际,1月22日上午,市领导带着老区人民的深情厚谊,分组走访慰问驻信部队和武警官兵,向他们致以新春的问候和祝福。

市领导乔新江、王新会、程德明、周冀荣一行先后来到96267部队通信某连、装甲兵仓库勤务队、60旅工兵防化营,为基层官兵送上新春祝福。

连队文化建设开展得怎么样?战士们住得暖不暖、吃得好不好……每到一处,乔新江都详细了解部队建设、官兵训练生活等情况,并代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳军分区,向关心支持信阳经济社会发展的驻信部队和全体官兵表示衷心感谢、致以节日问候。

乔新江说,过去的一年,全市经济持续健康发展、社会和谐稳定、政治生态不断优化、干部群众精神状态积极向上,实现了“十三五”良好开局。这些成绩的取得,凝聚了驻信部队全体官兵的心血和汗水。驻信部队出色地完成了部队建设、军事训练等各项任务,不仅为部队增了光,也为信阳添了彩。信阳有着悠久的拥军传统,已经连续五届荣获全国双拥模范城称号,这既是信阳人民的光荣,也是驻信部队的光荣。目前,信阳经济社会发展正处在转型升级、迅速崛起的关键时期,驻信部队官兵在攻坚克难、抢险救灾、扶贫济困、维护稳定等方面都发挥着重要作用,大家视驻地如故乡,信阳人民铭记在心。新的一年,市委、市政府将继续发扬军民团结、军地共建的优良传统,一如既往地关心支持驻信部队发展和国防建设,深入推进军

民军地融合发展,努力开创双拥工作的新局面。希望驻信部队认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,为国防和军队现代化建设再立新功,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

尚朝阳、曹新博、詹玉锋等市领导先后来到160旅、154医院勤务队和172部队,为驻信部队官兵送上新春祝福。

每到一处,尚朝阳都走进战士宿舍、荣誉室,详细了解他们的学习训练生活情况和部队的光荣历史,并代表市委、市人大、市政府、市政协,向全体官兵致以节日问候,向关心支持信阳经济社会发展的驻信部队和全体官兵表示衷心感谢,祝愿广大官兵在新的一年里为国防和军队现代化建设再立新功。

尚朝阳说,2016年以来,全市上下以建设“五个信阳”为抓手,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立五大发展理念,主动适应把握引领经济发展新常态,统筹稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险,各方面工作都取得了新的成效,实现了“十三五”良好开局。这些成绩的取得,凝聚了驻信部队全体官兵的心血和汗水。各驻信部队都有着传统历史的英雄部队,部队驻扎在革命老区信阳,这是信阳人民的骄傲。部队打胜仗,人民是靠山,信阳人民永远是驻信部队的坚强后盾。新的一年,市委、市政府将继续发扬军民团结、军地共建的优良传统,一如既往地关心支持驻信部队发展和国防建设,深入推进军民军地融合发展,努力开创双拥工作的新局面。

市领导刘国栋、方波、聂书华、王勇

一行先后来到空军一航院、71960部队和消防支队特勤中队,看望慰问部队官兵,为他们送去新春的祝福。

走访慰问中,刘国栋与部队官兵亲切交流,详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况。刘国栋说,信阳的改革发展和稳定,与驻信部队的关心、支持和参与是分不开的。多年来,驻信部队在抓好自身建设的同时,积极投身地方经济建设,在维护社会稳定、文明城市创建、抢险救灾、保障人民生命财产安全等工作中尽心竭力、尽职尽责,与信阳结下了深厚的军民鱼水情谊。在新的一年里,希望驻信部队继续保持和发扬优良作风,积极支持服务地方发展,军地携手、军民同心,为信阳的经济社会发展再立新功。同时,我们将继续把支持部队建设作为义不容辞的责任,继续发扬拥军的优良传统,尽心尽力为部队办实事、解难事,不断巩固发展军政军民团结,为部队建设创造更加优良的环境、提供更加有力的保障。

张国晖、尚邦君、赵建玲、霍勇等市领导先后走访慰问了信阳军分区战士队、工兵团桥梁某连、武警支队某中队,为子弟兵带去全市人民的深切祝愿和新春祝福。

每到一处,张国晖都仔细询问部队建设、官兵生活等情况,详细了解他们生活工作中需要帮助解决的困难和问题,感谢他们对地方经济社会发展作出的贡献,向他们致以美好祝愿和问候。

张国晖说,军地一家,鱼水情深,在人民需要的时候,在急难险重任务面前,是广大指战员和官兵奋不顾身冲锋在前,信阳人民永远不会忘记。市委、市政府会一如既往地关心支持部队建设,

更加扎实有效地谋划和抓好双拥工作。新的一年,希望驻信部队紧紧围绕党在新形势下的强军目标,继续保持和发扬优良作风,练就过硬本领,提升战斗力,在自身建设上取得新的更大成绩。同时,希望军地双方进一步创新双拥举措,相互支持,协力奋斗,共同谱写军民融合、共同发展的新篇章。

市领导冯鸣、谢天学、董进才和信阳军分区政治部主任张中廷一行先后来到总后中心库保管一队、62180部队分库保勤部、62120部队分库勤务连、62155部队分库保管队,看望慰问部队官兵,送去新春美好祝福。

冯鸣说,信阳的建设离不开部队的支持。多年来,驻信部队官兵牢记人民军队的宗旨,大力发扬军队的优良作风和光荣传统,把驻地当故乡,视人民为亲人。在完成各项军事任务的同时,积极开展军民共建文明活动,倾力支持信阳经济建设,协助维护社会治安,特别是在出现急难险重任务时,部队官兵不畏艰险,冲锋在前,体现了人民军队爱人民、军民团结一家亲。在新的一年里,希望驻信部队紧紧围绕党在新形势下的强军目标,继续发扬优良作风,练就过硬本领,为信阳的经济社会发展再立新功。新的一年,我们也将一如既往地发扬拥军优良传统,关心支持部队的各项建设,与驻信部队携手并肩,共同开创“双拥”工作新局面。

慰问中,部队首长纷纷表示,市委、市政府长期以来对部队发展建设给予了大力支持和帮助,驻地部队将倍加珍惜这种鱼水深情,并以实际行动拥政爱民,在提高部队战斗力的同时,继续支持第二故乡的建设与发展,为信阳经济社会发展多做贡献。

信阳春晚精彩上演



歌声是新春的祝福,快乐是新春的礼物。在辞旧迎新之际,1月21日晚,由中共信阳市委、市政府主办,市委宣传部、市文广新局以及信阳广播电视台承办的2017年信阳市春节联欢晚会,在羊山新区百花之声大剧院精彩上演。歌舞、杂技、小品、戏曲联唱等形式多样的节目,不仅充分展示了我市2016年在经济、文化事业方面所取得的累累硕果,也给市民奉上了一道精美的文化大餐。 首席记者 韩蕾 摄

情暖农民工 法律在行动

市司法局举办农民工维权普法宣传活动

信阳消息(首席记者 韩蕾)为更好地服务外出务工人员,提高法律意识,增强自我维权能力,1月22日上午,市司法局组织市法律援助中心、公证处、市直6个律师事务所及浉河、平桥法律援助中心等多家单位,在信阳火车站广场举办了农民工维权普法宣传活动。

当天的活动吸引了不少返乡的外出务工人员,他们顾不上旅途劳顿,纷纷驻足咨询法律问题。法律专家不仅对大家的问题有问必答,还给现场咨询的市民发放了农民工维权指南、法律小知识手册、法律援助手册等。同时,还向过往市民发放了900余副法制春联,并且当场受理了7名农民工提出的法律援助申请。

“很多农民工辛苦工作一年,到头来却要不到工钱,所以他们很需要法律来维权。”来自河南冠南律师事务所的王守伦律师参加过多次这样的维权普法活动,“普法的主要目的就是提高大家的法律意识,在关键时刻知道运用法律保护自己的合法权益。”

我市是外出务工人员大市,为提高农民工的法律素质,增强自我保护能力,信阳市司法局精心筹划,利用春节前农民工返乡之机,在火车站组织开展了外出务工人员法律服务专场,让法律专家与农民工面对面交流,提供最直接的法律帮助。

